ГБОУ СО «Кировградская школа-интернат» разъясняет
об ответственности родителей (законных представителей) и детей за правонарушения и преступления несовершеннолетних детей

«Они же еще дети» — часто кричат мамочки, защищая свое чадо. 
Да, действительно до 14 лет ребенок является малолетним, но он уже наделен всеми правами гражданина Российской Федерации, но пока не подлежит уголовной и административной ответственности. Вся ответственность за его поступки лежит на его родителях, именно они должны обучить ребенка, как нужно поступать, чтобы было комфортно всем.
Если же этого не произошло, значит родитель будет возмещать ущерб, причиненный их ребенком другим людям, родитель будет привлечен к административной ответственности и будет платить штрафы за ненадлежащее исполнение родительских обязанностей по воспитанию и обучению ребенка, за то, что он не объясняет, как делать нельзя и чем плохие поступки могут грозить. 
Если, после привлечения родителей к ответственности в поведении ребенка все равно ничего не меняется, значит родители ничего не изменили в методах воспитания чада или вообще бездействовали.
Значит в следующий раз они снова будут привлечены к административной ответственности и снова будут платить штрафы. Также они будут поставлены на персонифицированный учет в подразделение полиции, по делам несовершеннолетних как семья за ненадлежащее исполнение родительских обязанностей и в Территориальную комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав, как семья, находящаяся в социально опасном положении.
Компетентными специалистами родителям будет дан определенный алгоритм действий для изменения методов воспитания ребенка и коррекции негативного поведения.
Дальше все зависит от родителя, так как ребенок, еще ребенок и не имеет опыта для решения всех сложившихся ситуаций.
В случае если родитель бездействует, а ребенок не меняется – то по решению суда ребенок будет передан на государственное обеспечение в связи с тем, что родители не справляются со своими обязанностями. Это может быть детский дом или центр временного содержания несовершеннолетних правонарушителей.
[bookmark: _GoBack]В 14 лет ребенок получает паспорт и наделяется всеми возможностями Российского гражданина и теперь он несет уголовную ответственность за некоторые свои поступки (убийство, причинение тяжкого вреда здоровью, грабеж, изнасилование).
С 16 лет подросток несет уголовную и административную ответственность за любое правонарушение и преступление.

